
"Es ist uns eine Freude, IT-Dienstleistungen nun 
auch in der Region Weißenburg anzubieten."
Geschäftsführer Dominik Lange (links) und Christian Schermer (rechts).

Die Leistungen
im Überblick

An drei Standorten und mehr als 30 Mitarbeitern, 

betreut die Firma BES seit über 10 Jahren ihre 

Kunden rund um alle Fragen der EDV.

Die  Firma BES Systemhaus GmbH, ist eines der führenden 

IT Systemhäuser in der Metropolregion Nürnberg. An den 

drei Standorten in Schwabach, Nürnberg und Weißenburg, 

unterstützt die Firma Unternehmen dabei, den für sie 

richtigen Ansatz für ihre IT Umgebung zu verfolgen. Denn 

nicht jede Lösung eignet sich für jeden Kunden.

Mit viel Erfahrung, Know-how und Motivation werden 

Lösungen geschaffen, die wirklich von Nutzen sind. Und 

zwar maßgeschneidert auf die bestehenden Systeme und 

Ihre zukünftigen Anforderungen. Deswegen handelt die 

Firma immer vorausschauend, um neue Innovationen in 

die bestehende IT-Architektur integrieren zu können. Denn 

Stillstand bedeutet immer Rückschritt.

Vertrauen, Kompetenz und Effizienz sind dabei die 

wichtigsten Antriebsfedern. Gemeinsam mit ihren Kunden, 

stellt sich die Firma BES den Herausforderungen der 

Zukunft.

Das IT-Unternehmen sucht nun weitere IT-Fachkräfte 

und  Auszubildende. Sie setzen auf regionale IT-Talente 

und fördern gezielt Fachkräfte aus der Umgebung. Neben 

attraktiven Gehältern bieten sie regelmäßige Schulungen 

und eine innovative Teamkultur. Lokale IT-Experten, die sich 

weiterentwickeln wollen, sind zur Bewerbung eingeladen und 

haben die Chance, in einem visionären Team mitzuwirken.

www.bes-systemhaus.de     |     09141 83205-20     |     vertrieb@bes.gmbh

bes-systemhaus.de/karriere

Als renommiertes IT-Systemhaus sind wir Ihr kompetenter Partner für ganzheitliche IT-Lösungen. Von IT-

Sicherheit über Cloud-Lösungen bis hin zu Service & Support: Wir bieten Ihnen das Komplettpaket. Effiziente 

ERP- und CRM-Systeme, moderne Telefonanlagen und umfassender Datenschutz – alles aus einer Hand. 

Setzen Sie auf Expertise und maßgeschneiderte Lösungen. Unser erfahrenes Team mit über 30 Mitarbeitern 

bietet individuelle IT-Lösungen, die Ihnen einen echten Mehrwert bieten. 

Wir berücksichtigen dabei sowohl Ihre bestehenden Systeme als auch zukünftige Anforderungen. Die schnelle 

Einführung von Veränderungen in der IT-Welt kann beunruhigend sein. Investitionen in die Zukunft sind 

selbstverständlich, aber es ist wichtig zu wissen, auf welche Innovationen man setzen sollte. Unsere Philosophie 

ist es, Ihnen stets neue Ideen zu präsentieren, wenn sich die Rahmenbedingungen ändern. Unsere Kunden 

sollen nicht einfach einem Trend folgen, sondern ihn mitgestalten können.

Vertrauen, Fachkompetenz und Effizienz bilden dabei unsere zentralen Leitprinzipien.

Wir sind Ihr IT-Systemhaus in Weißenburg.

Mit einer guten Grundlage ist alles einfacher. Darum erstellen wir leistungsstarke Infrastruktur Konzepte, die 

vollkommen auf Ihre Bedürfnisse zugeschnitten sind. Wir schaffen bedarfsgerechte Lösungen, welche die 

Performance verbessern. Und das garantiert mit liquiditätsschonenden Mitteln. Wir unterstützen Sie auf Wunsch 

von der grundsätzlichen Planung über die kosteneffiziente Beschaffung bis zur sicheren Installation und der 

Betreuung Ihrer IT Landschaft.

Für Unternehmen in jeder Größe und aus jeder Branche, immer die richtige Lösung.

10-jähriges Jubiläum und  
ein neuer Standort in 
Weißenburg

• SERVICE & SUPPORT

• IT-SICHERHEIT

• DATENSCHUTZ

• ZEITERFASSUNG
• ERP • CRM • DMS

• CLOUD-LÖSUNGEN

• TELEFONANLAGEN

• WEBDESIGN


